

『C-Book 商法Ⅱ』
お詫びと訂正

以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2012年11月8日現在

ページ	場所	誤	正
7	6行目	常に証券が必要する という	常に証券を必要と するという
12	下から5行目	株券・社債権	株券・社債券
16	「裏面の記載例」内6行目	丙田	丙川
38	下から18行目	甲は乙に原因債権 を行使し得るが、乙 は甲に対して	乙は甲に 対して 原 因債権を行使し得 るが、甲は乙に 対し て
127	Pick Up の12行目	受領権限のない者	受領権限の ある 者
137	7行目	AがBから	BがA から
140	考え方のすじ道の上から5行目	理論的必然性	論理的 必然性
250	「考え方のすじ道」6行目	手形取引の安全を 害しないことにな る	手形取引の安全を 害しないことによ る
288	5行目	会社更正法	会社更生法
319	一番右上の ONE POINT 2行目	委任・雇傭の規定	委任・雇傭の規定
386	14行目	荷送人が運送品を	荷受人 が運送品を
470	22行目	22行目以降がその前のものとダブっている ので削除	
475	下から1行目	交付欠○「○は缶に 欠」	交付欠缺